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Soutěž je pro žáky všech typů středních škol, kteří chtějí prokázat své znalosti a schopnosti
v některém z osmnácti vědních oborů. Podmínkou účasti v soutěži je vypracování
samostatné vědecké práce na zvolené téma a její obhajoby před odbornou porotou.

„Jsem rád, že Magistrát hlavního města Prahy podporuje soutěže jako je SOČ, při které si žáci mohou
vyzkoušet vědeckou práci tzv. nanečisto před případným nástupem na vysokou školu. Prezentační
dovednost považuji za jednu z klíčových kompetencí mladých lidi a tradice soutěže SOČ je toho této
důležitosti důkazem,“ říká Antonín Klecanda, radní v oblasti školství, sportu a volného času.

Slavnostní zahájení krajského kola pro Prahu se uskuteční ve Velkém sále Karlínského Spektra Domu
dětí a mládeže hl. m. Prahy v 9:00 hodin, obhajoby jednotlivých oborů pak začínají v 9:30 hodin.
Letos budou členové odborných porot hodnotit 109 soutěžních prací studentů ze 34 pražských
středních škol. Vybraní žáci postoupí do celostátního kola, které se bude konat ve dnech 16. až 18.
června 2023 v Plzni. Ti nejlepší dostanou příležitost účastnit se dalších prestižních soutěží (například
České hlavičky) nebo reprezentovat Českou republiku na mezinárodních soutěžích. Krajské kolo v
Praze podporují VŠE, organizace Elixír do škol a The Kellner Family Foundation.

Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy je největší volnočasové zařízení v České republice s tradicí od roku
1950. Pro všechny věkové kategorie nabízí přes pět set kroužků, ateliérů, kurzů a oddílů. Zaměřením
pravidelných činností uspokojí i ty nejnáročnější. Poskytuje také vzdělávání pro předškoláky
prostřednictvím center pro předškolní děti. Další jeho činností je pořádání prázdninových pobytových
akcí a příměstských táborů, akcí pro širokou veřejnost, soutěží, mezinárodních a vzdělávacích
aktivit. V neposlední řadě provozuje vlastní ubytovací zařízení na celkově osmi místech v Čechách.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/dum_deti_porada_krajs
kou_soutez_soc.html
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